



1ª RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº002/2024
PAACDS – COZINHAS COMUNITÁRIAS – PORTARIA 138/2023

O Secretário de Desenvolvimento Agrário e Meio Ambiente, **FRANCISCO SILVA LIMA**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, **ONDE SE LÊ:**

ETAPAS DO EDITAL	DATA	HORÁRIO
Publicação e divulgação do edital	De 05 a 11/03/2024	Até 13:00
Pedidos de esclarecimentos e impugnações	De 05 a 11/03/2024	Até 13:00
Análise dos pedidos de esclarecimentos e impugnações	Até 13/03/2024	Até 13:00
Inscrições (recebimento das propostas dos agricultores e unidades gerenciadoras)	De 14 a 28/03/2024	Até 13:00
Análise da Documentação	De 01 a 02/04/2024	Até 13:00
Divulgação do Resultado Preliminar	Até 03/04/2024	Até 13:00
Apresentação de recurso administrativo	Até 04/04/2024	Até 13:00
Análise dos recursos	Até 05/04/2024	Até 13:00
Homologação e divulgação do resultado final do edital de credenciamento	Até 08/04/2024	Até 13:00

LEIA SE:

ETAPAS DO EDITAL	DATA	HORÁRIO
Publicação e divulgação do edital	De 05/03/2024 à 11/03/2023	Até 13:00
Pedidos de esclarecimentos e impugnações	De 05/03/2024 à 11/03/2023	Até 13:00
Análise dos pedidos de esclarecimentos e impugnações	Até 13/03/2024	Até 13:00
Inscrições (recebimento das propostas dos agricultores e unidades gerenciadoras)	De 14/03/2024 a 12/04/2024	Até 13:00
Análise da Documentação	De 15/04/2024 à 16/04/2024	Até 13:00
Divulgação do Resultado Preliminar	17/04/2024	Até 13:00



PREFEITURA
QUIXELÔ

Secretaria Municipal do
Desenvolvimento Agrário
e Meio Ambiente

Apresentação de recurso administrativo	18/04/2024	Até 13:00
Análise dos recursos	19/04/2024	Até 13:00
Homologação e divulgação do resultado final do edital de credenciamento	22/04/2024	Até 13:00

Quixelô/CE, 26 de março de 2024

Francisco Silva Lima
Secretário Munic. de Desenv. Agrário
e Meio Ambiente
Portaria nº 047/2024
C.F.P.: 953.143

Francisco Silva Lima
Secretário de Desenvolvimento
Agrário e Meio Ambiente